



夏夜购车节暨2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛等你来

7月23日,你购车我砍价

□记者 燕亚男

本报讯 您还在为买车砍价和销售顾问斗智斗勇吗?在7月23日至7月26日于市体育中心举行的夏夜购车节上,市民除了能享受到超低的优惠价格外,还可请市广播电视台的主播帮您现场杀价!超低的价格、丰厚的礼品,您还在等什么?赶快报名参加吧!

主播砍价环节是本次夏夜购车节的一大亮点,也是最受消费者热捧的一个环节。在领略主播

风采的同时,以超低价购车可谓给消费者送去双重福利。本届车展,平顶山市广播电视台主播将代表消费者发出“民声”,在车辆底价的基础上再砍价,为消费者争取最大的福利。主播们均具备口才好、气质佳、亲和力强、能言善辩的优势,相信一定能为广大购车者带来意想不到的惊喜和实惠。

现场的人气、客流和每个品牌的订车人数都将决定主播为您砍价的底气,还等什么?现购车团正火热招募中,快来报名吧!

在夏夜购车节上,只要提前报名并在车展现场成功购车的市民除了能获得矿车饰提供的价值2180元大礼包(限前300名),还可抽取油卡大奖。报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。此外,2015“中国好少年”平顶山赛区选拔赛也将在车展上举行。

漫步雨中花园 观赏键盘舞蹈

沈文裕钢琴独奏音乐会即将举行



沈文裕在演出中

沈文裕被音乐界誉为“莫扎特第二”“钢琴天才”甚至“钢琴神童”,11岁就能弹奏拉赫玛尼诺夫第三钢琴协奏曲,在国际乐坛获奖无数。7月15日晚,他将带着全新的演出曲目,在市会展中心为鹰城观众带来一场钢琴盛宴,开启今夏的逍遥音乐之旅。

沈文裕是目前活跃在世界乐坛、备受瞩目的青年钢琴家,曾先后在德国卡尔斯鲁厄国立音乐大学、汉诺威音乐戏剧大学学习。他17岁便获得第14届伊丽莎白女王国际钢琴大赛第二名,成为当时大赛史上最年轻的获奖者;18岁在美国洛杉矶举办的拉赫玛尼诺夫国际钢琴大赛上获得冠军;2008年获得中央电视台钢琴大赛钢琴成年组冠军;目前沈文裕已与世界各国的

40多个交响乐团合作演出过30多首钢琴协奏曲。

沈文裕能够轻而易举地演奏任何不同年代、不同风格流派的钢琴作品。本场音乐会,他将演奏巴赫的一首平均律作品、莫扎特的《奏鸣曲KV330》、德彪西的《版画集》、李斯特的《霍洛维茨拉科奇进行曲》、斯特拉文斯基的《彼得鲁什卡》以及一首中国作品《中国梦》。

《版画集》是德彪西音乐创作成熟期最重要的代表作,包括《塔》、《格拉纳达之夜》和《雨中花园》三部作品,以三个截然不同的国家和地区做背景,并巧妙地融合在一个套曲中。《塔》具有明显的东方色彩,令人想到亚洲佛教国家各种各样的塔,尤其是南国艳丽的阳光下闪闪发光的塔,静谧而安详;《格拉纳达之夜》是一首表现西班牙印象的乐曲,观众可以感受到各式各样节奏的声音;《雨中花园》则描写了雨的不同状态,有时是蒙蒙细雨,有时是倾盆大雨,乐曲中还采用了两首法国儿歌《宝宝催眠曲》和《我们不怕野兽》的旋律,使这首作品增添了一丝儿童幻想的色彩。

7月15日,华艺琴行“英昌之夜”2015沈文裕平顶山钢琴独奏音乐会将举行,沈文裕邀你和音乐来场约会,不见不散。

售票电话:13409301234。

售票地址:建设路与中兴路交叉口平声影剧院二楼华艺琴行。

(朱江森)

“小金钟奖”首届全国电子键盘比赛河南选拔赛结束

汪小荷中式童装独家赞助吟飞艺术中心选手参赛

笔者7月2日上午从汪小荷中式童装平顶山总代理处获悉,近日,由中国音乐家协会主办的中国音乐“小金钟奖”首届全国电子键盘比赛河南选拔赛在郑州大学音乐学院圆满结束。比赛中,汪小荷中式童装为河南(平顶山)吟飞艺术中心的参赛选手提供了独家服装赞助。

中国音乐“小金钟奖”,定位与中国音乐“金钟奖”一脉相承,旨在运用公平比赛的方式遴选出优秀的青少年演奏者,以推动和提升我国音乐艺术水平。中国音乐“金钟奖”创立于2001年,是由中宣部批准设立、中国文联和中国音协共同主办的全国常设的音乐综合性大奖,是主要针对专业表演人才的音乐大奖。2015年,中国吟飞(双排键)科技有限公司与中国音乐家协会电子键盘学会合作,首次设立“小金钟”电子键盘展演比赛。

河南(平顶山)吟飞艺术中心主教、全国社会艺术水平器乐考级考官、河南电子键盘学会理事、8次全国园丁奖获得者张扬老师介绍说,此次比赛单排键电子琴组设立了A、B、C三组共9个金奖,该中心的孩子获得了全部9个金奖中的8个。另外,电子管风琴(双排键)业余组河南一共5个金奖,该中心的孩子获得了全部5个金奖中的4个,8位单排键金奖学员获得了进军常州全国赛的资



部分小选手和老师合影

格,4位获得电子管风琴组金奖的学员已顺利通过北京复审进入全国前60名,获得了到常州直接参加全国半决赛的资格。担任河南(平顶山)吟飞艺术中心艺术指导的青年电子管风琴演奏家、中国电子键盘学会理事、中央音乐学院青年教师、全国考级演奏首席示范李晓丹老师专程从北京赶来,为所有参加全国赛的选手进行了为期三天的赛前辅导。汪小荷中式童装赞助该中心参加比赛,不仅有利于增加孩子们的自信心,也能让孩子们在这个大舞台上更好地展示自己。

目前,汪小荷童装已和云川之舞精品舞蹈培训学校、河南(平顶山)吟飞艺术中心、薇薇古筝、

尚音苑古筝艺术学校、锦绣文化艺术学校、东方童画少儿美术教育机构、银启书法培训、建君怡园舞蹈学校、金孔雀舞蹈学校、燕儿舞蹈学校、星空舞蹈学校、敦煌琵琶艺术中心、金和弦小提琴培训中心、双石英语、平电幼儿园等多家本地知名艺术教育机构合作,为参与艺术比赛的孩子们提供演出服。即日起,学习各类艺术特长、需要参加各类考级、比赛、演出的孩子均可通过扫描二维码领取“才艺专属优惠卡”,凭卡购物还可领取才艺大礼包。

全国“汪小荷阳光女孩”评选活动已拉开帷幕,详情请关注汪小荷童装官方微信公众平台。★(武秋红 王建党)



大地幼儿园葵花节“冰酷寻宝”邀请函

亲爱的粑粑麻麻(爸爸妈妈)们:

你们好!在炎热的夏天,还在为周末去哪儿发愁吗?大地幼儿园葵花节来袭,来大地幼儿园,用最好玩的游戏和DIY制作,加上美食、大奖,让欢乐的海洋冲走热浪,让您酷爽一夏!

这个炫彩7月,大地幼儿园倾情打造的“大地葵花节”主题活动,内容丰富,精彩纷呈,多重葵花元素,开启欢乐的乐章,挑起你们的兴奋神经!

还在渴望小时候的味道吗?大地幼儿园还为您精心准

备了炫彩的棉花糖,甜甜的、软软的,这正是纯真的记忆。带上您家的小宝贝,在这里度过一个愉快的周末,一起回忆去感受那个遥远的甜蜜的梦。

想像“奔跑吧兄弟”一样寻宝吗?想像艺术家一样做创意彩绘吗?尽在“大地葵花节”,来大地幼儿园吧,让您过一个不一样的夏天!

葵花热线:8880123、2267333;地址:大地煤机厂园(南环路西段原煤机厂生活区)。

(朱江森)

暑期培训

市绿茵青少年体育俱乐部 篮球、羽毛球暑期培训班由优秀专业教练任教。正在招生,8岁以上青少年均可报名。
截止时间:8月1日
地址:平顶山市体育村院内
电话:6163886 2353888

王宏军新思维英语

鹰城家长最信赖的教育品牌
教学特点:小班授课、理念新、方法独特、效果显著、收费合理
新华路向院星龙小区12号楼一单元7楼701室 13653756587 王宏军